11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.01.2011 03:04:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 09:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207100/answer/207101




9T0 cuMnTOMEI OaymaHomoCTUTa. [Tpo6iemMamMu 6aIaHOMOCTUTOB 3aHUMAIOTCS IEPMATOBEHEPOJIOTH.
Heo6xoguMo BHITIOIHUTH 0OIIMY Ma30K M3 YPeTPHl, II0CEB C TOJIOBKU TIOJIOBOTO YJjieHa Ha
MUKpOGI0py, Ma30k MetonoM I1LIP Ha XmaMuguy, MUKOIIJIa3Mb], Ypearjia3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKMY, TapOHepeJIyibl, KaHAUAB U BUPYC IIPOCTOTO Teplieca, a TaKXKe COaTh KPOBb Ha CU(PUIIUC U
caxap. [lanpHeule neiCTBUS UCXOAS U3 PE3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



